

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

№ 3 (18491)

Среда 14 января 2004

КОРОТКО

15 ЯНВАРЯ в администрации района состоится расширенное аппаратное совещание, на котором будут подведены итоги социально-экономического развития за прошедший год и поставлены задачи на следующий год.

ЗА КАНДИДАТА в Президент Российской Федерации Владимира Путина в Яйском районе собрано полторы тысячи подписей. Это один из лучших показателей в Кемеровской области.

ПО СООБЩЕНИЮ заместителя начальника управления образования Г. Зиминой, во второй половине января в г. Кемерово пройдет областной конкурс «Лучшая школа Кузбасса». Яйский район впервые намерен принять в нем участие, а готовится представлять его школа № 2.

ЕСЛИ 31 декабря тарифы на пассажирские проезды в плацкарте и купе были снижены почти наполовину и в течение первых двух недель 2004 года оставались на уровне сентябрьских, то с 15 января по 28 февраля цена проезда в плацкартном вагоне поднимется на 1 процент, в купейном вагоне — на 12 процентов. Об этом сообщила билетный кассир железнодорожной станции Яя Елена Скударнова.

18 ЯНВАРЯ в ДЮКФП в 11 часов откроется первенство Яйского района по волейболу среди женщин. А 25 января в ДЮКФП с 11 часов начнется первенство Яйского района по минифутболу.

11 ЯНВАРЯ в г. Анжеро-Судженск состоялся коммерческий турнир по настольному теннису, в котором приняли участие спортсмены из Яи. Победу одержал наш земляк Владимир Самохин.

ИЗ ДОМА по ул. Омская ворвались 15 листов шифера, принадлежащих пенсионеру. В краже подозревается учащийся вечерней школы

Чем закончится конфликт?

В понедельник у главы администрации Яйского района состоялось экстренное совещание, которое было посвящено конфликтной ситуации, сложившейся между коллективом РДК и начальником управления культуры и кино Т. Самышина, представителями районного Дома культуры, заявление о бессрочной головокружке коллектива на рабочих местах с 13.01.04. В ответ на заявление о начале бессрочной головокружки глава администрации района Владимир Неборский призвал к соблюдению законности, к взаимности в поступках, к разрешению конфликтной ситуации в правовом поле.

Отчет о данном совещании наша газета опубликует в следующем номере.

Сергей МОСИН

Хорошая новость

Центральная реконструирована

По сообщению заместителя главы администрации района по ЖКХ Сергея Корсукова, завершена капитальная реконструкция центральной котельной по ул. Ленинградская. Заказчиком работ выступил ГУП ЖКХ области, подрядчиком —

«Облкоммунэнерго». На проведение реконструкции затрачено 6 миллионов рублей. Специалисты установили два новых котла, бак-аккумулятор воды, расширительный бак, новую систему воздухоподачи, насосную группу, заменили азек-

Игорь АЛЕХИН

После приговора

Горечь детских слёз

Одной из актуальных проблем на сегодня стала обязанность родителей по воспитанию детей.

Многие социальные явления общественной жизни оказывают негативное воздействие на способы воспитания, применяемые некоторыми родителями. Обязанность родителей по воспитанию детей закреплена в ст. 63 Семейного кодекса Российской Федерации. И родители обязаны воспитывать своих детей, забываться об их физическом, психическом, духовном и нравственном развитии и обучении, готовить их к общественно полезному труду, растить достойными членами общества. Родительские права не могут осуществляться в противоречии с интересами детей. И если методы воспитания выходят за рамки допустимых норм, они становятся уголовно наказуемым деянием. Как правило, данное преступление патентно, то есть скрыто: не всегда выявляются случаи жестокого обращения с несовершеннолетними в семьях.

В 2003 году прокуратурой Яйского района было возбуждено два уголовных дела, и

по обоим суд вынес обвинительные приговоры. Так, приговором от 17 марта 2003 года Т. Князева, 1974 года рождения, проживающей в с. Судженка, осуждена на условной мере наказания. За то, что ударила не менее трёх раз ремнем шлангом своего четырёхлетнего сына, который... пропил на пол подсолнечное масло.

А вот другой пример. О нём расскажем подробнее. Приговором от 2 декабря 2003 года осуждена М. В. Михайлова, 1981 года рождения, за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего.

18 февраля 2003 года в Кемеровском роддоме № 5 детский крик мальчика известили о появлении на свет нового человека. Маленько, беспомощное, беззащитное существо заявило о вступлении в человеческую жизнь. Радость или боль принес с собой второй ребёнок Маши? Первенец была девочка, которая в возрасте полутора месяцев умерла, захлебнувшись рвотной массой после кормления. Второй малыш появился на свет недоношенным с весом 2800 г и с отсутствием брюшной стени. Чтобы ма-

лы, врачи кемеровской больницы сделали необходимую операцию. И эту первую операцию за жизнь Илюша выдержал.

Мамаша с новорождённым поселилась в яне,

на родине мужа, — в стационарном бараке купили квартиру.

Отец семьи,

или бывший с собой

второй ребёнок Маши?

Первенец была девочка,

которая в возрасте

полугода умерла,

захлебнувшись рвотной

массой после кормления.

Второй малыш появился на свет недоношенным с весом 2800 г и с отсутствием брюшной стени. Чтобы ма-



С праздником, коллеги!

С Днём Российской печати коллектив редакции газеты «Наше время» от души поздравляет журналистов В. Гмыкову, Т. Афанасьеву, Н. Отракову, Г. Лукиянову, Г. Роду, Г. Иванову, М. Мерциеву, В. Язевского, С. Антонову, К. Антонова, Л. Аширову, корректора В. Янову, машинистку Л. Синеву, зам. отделом подписи Л. Алонцеву, бухгалтеров Н. Гаращенко, В. Алтапину, водителей В. Асадчего, В. Немышлену, В. Балухину, полиграфистов М. Дунаеву, Н. Никитину, Г. Бычкову, Г. Елинину, Г. Стрепетову, Г. Стрепетову, Т. Новикову, Н. Озерову, Л. Новикову, Л. Арефьеву, И. Дроздову, И. Кульмину, технику С. Пахнину, всех щитовых и нештитовых корреспондентов газеты и наши почтальоны.

Счастья, здоровья, удачи вам!

Коллектив редакции газеты «Наше время».

их избивают
резиновыми
шлангами
и тушат о них
сигареты...



попутила месяца. И сегодня, не поднимая историю болезни, она может подробно рассказать о маленьком пациенте. Первый раз в районную больницу малыша привезли весной. Состояние его было тяжелым. Малыш синяким, ничего не ел, его постоянно раздирали, вес — 2300 г. Оказалось, что его накормили цельным коровьим молоком — наверное, на адаптированные смеси не было денег. У малыша обнаружили и перелом ручки, который матерью накормила дровяной копотью. А забота о сыне была эта забота!

Заведующая детскими отделениями районной больницы Ирина Ивановна Иванкина знакома с Илюшой Михайловым с

Кемерово. После двухнедельного лечения в областной больнице Илью на «Скорую» привезли в районную, а с ним сопроводительное письмо на имя замглавы администрации по социальным вопросам с просьбой обратить на семью внимание. С мая семья Михайловых находилась на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних. В детском отделении малыш пробыл 52 дня. Родители наносили кратковременные визиты. За это время он окреп.

(Продолжение —
на 2-й странице)

Милиционеры подвели итоги



9 января в Яйском РОВД прошло совещание, на котором милиционеры подвели итоги своей работы в прошедшем 2003 году. Кроме сотрудников РОВД на совещании присутствовал заместитель начальника следственного управления УВД Кемеровской области Александр Мишин, председатель районного народных депутатов Николай Герасименко, представитель Федерального суда Константин Мельников, прокурор Яйского района Евгений Печенев. С докладом по итогам оперативно-служебной деятельности выступил начальник Яйского РОВД Валерий Михеев. Он отметил, что организационные и практические меры способствовали повышению результатов работы ОВД. С основными показателями работы наших милиционеров мы знакомим читателей газеты:

Преступность подросла
За 2003 год зарегистрировано на 2,9 процентов преступлений, чем в 2002 году, или 354 против 344. Раскрытие преступлений составила 82,6 процента, что ниже

уровня 2002 года на 0,8 процента. На 10 тысяч якан пришлось 148 преступлений. И этот показатель выше, чем в 2002 году на 11 преступлений. **А убивают и калечат меньше**

Число зарегистрированных преступлений против личности снизилось на 24,3 процента, или с 74 до 56. Из них нераскрытыми остались три преступления. Было совершено 5 убийств (на 4 меньше) и 17 причинений тяжкого вреда здоровью (на 9 меньше).

Воришко больше развелось

Число преступлений против собственности увеличилось со 186 до 236. Вместе с тем, наши

милиционеры на 4 процента увеличили процент раскрытия преступлений. Особенно выросло количество краж: со 127 до 203. Но раскрывают их на 10 процентов чаще, чем в 2002 году. А вот грабили якан в прошлом году реже. Число разбойных нападений стабильно: по 4 в год.

Работали оперативно

Благодаря проведенным операциям различной направленности, удалось снизить число преступлений, совершенных пьяными людьми (с 27 до 21). С 2 до 1 уменьшилось число автодорожных преступлений со смертельным исходом, выявлено 14 преступлений, связанных с незаконным приобретением, сбытом, хранением оружия.

Хотелось бы лучше...

Несмотря на принимаемые милиционерами меры, в ряде направлений оперативно-служебной деятельности наблюдаются недостатки. Продолжается рост подростковой преступности (79 против 53), преступлений, совершившихся в группе (59 против 47), ра-

нее совершившими (110 против 82), на улицах (4 против 2).

За оружием - строгий контроль

На учёте в Яйском РОВД состоит 601 индивидуальный владелец огнестрельного оружия, которые имеют 710 «кстволов», 98 владельцев газового оружия самообороны. Кроме того, 26 охотников пользуются 31 охотничьим ружьем.

В 2003 году милиционеры провели специальную операцию «Оружие», основанную на добровольной взаимодействии с населением на законном хранении оружия и боеприпасов. Администрация района продолжила финансирование операции. От населения было принято б единиц огнестрельного оружия и 20 охотничьих ружей.

Наказали штрафами

За отчётный период службами ОВД было составлено 11655 административных протоколов, по которым наложено штрафов на сумму 980467 рублей. Взыскано 147357 рублей. Составлен 21 протокол за нарушения, связанные с реализацией алкогольной продукции, изъято из оборота 450 литров алкогольной и спиртосодержащей продукции. На уровне 2002 года осталось число направленных в суд уголовных дел экономической направленности: по 4 в год.

Хотелось бы лучше...

Несмотря на принимаемые милиционерами меры, в ряде направлений оперативно-служебной деятельности наблюдаются недостатки. Продолжается рост подростковой преступности (79 против 53), преступлений, совершившихся в группе (59 против 47), ра-

боты автомобилей. В настоящее время ведется ремонт тире и спортзала.

Задачи

нашей милиции

Валерий Михеев называл главной целью ОВД в 2004 году обеспечение спокойствия и безопасности жителей района. Для реализации этой цели необходимо повысить эффективность управления в ходе реализации мер, направленных на борьбу с преступностью; активизировать профилактику правонарушений; активизировать работу по раскрытию имущественных преступлений и возмещение материального ущерба; защищать экологию района путём активизации деятельности ОВД, и, в первую очередь, ОБЭП, по выявлению экономических преступлений; повышать осведомленность милиции о криминальных процессах, происходящих в районе; укреплять оперативные позиции; обеспечить качество и полноту предварительного следствия; улучшить профилактику подростковой, рецидивной, «пьяной» и бытовой преступности; привести мефопротяжки в сфере миграционной политики РФ; обеспечить соблюдение гумано-регистрационной дисциплины; наладить связи с населением; поднять авторитет ОВД.

Игорь АЛЕХИН.

На снимках: начальник Яйского РОВД Валерий Михеев во время доклада; приглашенные зарижают почётные места в президиуме; выступление начальника винокуренного спиртосодержащей продукции; Фото автора.

Горечь детских слез

(Окончание.
Начало - на 1-й стр.)

прибавил в весе и вновь занял своё место под солнцем. Гриша временно выписывал его домой под наблюдение участкового врача. После выяснилось, что мать не всегда показывала ребёнка педиатру, и тому находила разные причины. Последний осмотр был 17 сентября, а после малыша пропал.

Вечером 7 октября сотрудник милиции проинспектировал очередной район, в том числе и по неблагополучным семьям, Заслав и к Михайловой. На лице ребёнка увидели «синяки». О чём сообщили в комиссии по делам несовершеннолетних администрации

Яйского района. На следующий же день, 8 октября, опасаясь за здоровье и жизнь ребёнка, специалист по охране прав детства управления образования Е. Курцева забрала малыша из семьи и сдала в детское отделение районной больницы, «то, что мы увидели, было просто кошмаром», - рассказывала Е. Ильинская. Такого она не видела за свою 24-летнюю практику ни разу. Не лицо «малыша» - синяки, по всему телу - ссыпаны с нағюнками (то ли от царганина, то ли от ремней), следы от укусов, от скогов, сгартов, обширный ожог на ягодничках. Приглашённый хирург подтвердил следы побоев, но перепроверять спиртные напитки не обнаружил. До нор-

ки Ильинской она пристрастилась якобы 2 месяца назад, когда от неё ушёл муж. Вернувшись домой, пьяная мамаша принялась успокаивать плачущего малыша, но ничего не получалось. И тогда она дважды ударила рукой сына по лицу, и дважды - по ногам. Синяки на теле малышей быстро проходят. Но судебно-медицинская экспертиза установила, что на теле ребёнка имелись кончиковые ожоги 1-2 степени покраснения, обласканий и ягодниц, площащую не более 3 процентов поверхности тела».

Комиссия по делам несовершеннолетних администрации Яйского района поставила перед судом вопрос о лишении Михайловой родительских прав. Родители не име-

ют права быть жестокими. 11 декабря 2003 года состоялось решение суда, по которому М. Михайлова лишена родительских прав в отношении сына. Сейчас перед комиссией по делам несовершеннолетних настало новое положение: разрешить отцу заниматься воспитанием сына или поставить вопрос о лишении его родительских прав тоже. Пока малыш находится в больнице. Зажно не совершил ошибку в судьбе ребёнка. Ведь народная мудрость гласит: дитято что твори - как заменишь, так и вырастит.

Суд как лишает родителей в правах на воспитание детей, так и возвращает их. Только для этого родители должны изменить своё поведение,

образ жизни, относиться к воспитанию детей. У специалиста по охране прав детства Е. Курцевой имеются такие данные: в 2003 году в Яйском районе родительских прав были лишены 23 родителя в отношении 31 ребёнка. 20 детей определены в детские дома, 8 - отданы под опеку родственникам, 1 - усыновлён, двое отданы на воспитание второму (не лишенному родительских прав) родителю. Последний раз суд рассматривал дело о восстановлении в родительских правах в 1999 году.

Наталья КРАВЧЕНКО, старший помощник прокурора Яйского района, Елена БАБКИНА, наш корр.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЯЙСКОГО РАЙОНА

Об уровне платежей населением за жилищно-коммунальные услуги

Заслушав и обсудив вопрос об уровне платежей населением за жилищно-коммунальные услуги, предоставляемые предприятиями района, а также учитывая, что в районе на протяжении ряда лет тарифы на жилищно-коммунальные услуги

не пересматривались и уточнение новых повышенных тарифов приведет к резкому росту платежей населением за жилищно-коммунальные услуги, Яйской районный Совет народных депутатов ПОСТАНОВИЛ:

установить с 01.01.2004 г. уровень

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЯЙСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

О сроках введения себестоимости 1Гкал без стоимости НДС

Заслушав и обсудив информацию зам. главы администрации района Л. Д. Филипповой, Яйский районный Совет народных депутатов ПОСТАНОВИЛ:

1. Ввести с 01.01.04 г. себестоимость (тариф) 1 Гкал по МУП ПОЖКХ в размере:
 - для учреждений бюджетной сферы – 606 руб. 52 коп. (без НДС);
 - для прочих потребителей – 616 руб. 20 коп. (без НДС).

2. Ввести себестоимость (тариф) 1 Гкал по МУП ПОЖКХ для населения:

- | |
|----------------------------------|
| в т. ч. оплачивается населением: |
| – 268 руб. |
| – 331,1 руб. |
| – 424 руб. 56 коп. |

3. Контроль за выполнением данного постановления возложить на председателя комитета по экономике и бюджету А. В. Павлова.

Председатель районного Совета народных депутатов

Н. ГЕРАСИМЕНКО.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЯЙСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Об утверждении тарифов ЖКХ для МУП "Ремонтно-строительный сервис" (РСС)

Рассмотрев представленные МУП «РСС» расчеты на среднебазовый экономически обоснованный тариф по содержанию и текущему ремонту жилищного фонда, по найму жилья, Яйский районный Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить с 01.04.2004 г. для населения тарифы по содержанию и ремонту жилищного фонда, по найму жилья согласно приложению.

2. Контроль за выполнением данного постановления возложить на председателя комитета по экономике и бюджету А. В. Павлова.

Председатель районного Совета народных депутатов

Н. ГЕРАСИМЕНКО.

ТАРИФЫ			
по оплате услуг ЖКХ населением с 01.04.04 г. по Яйскому району		Всего в руб./кв.м	в т. ч. оплачивает население
		сумма	%
1. Плата за найм жилья	0,40	0,28	70,0
2. Содержание и текущий ремонт жилья	3,71	2,6	70,0

ПРОБА ПЕРА

Дорогая редакция, хотелось бы, чтобы рубрика "Проба пера" оставалась традиционной в районке. А мы, в свою очередь, имеем возможность публиковаться в ней.

У меня есть дома друг: Кенса – так его зовут. Попугайчик он красивый, только чуток болтливый, Он недавно съел герань – не сказала маме я. Я же вчера разбила базу – он изведеним сразу. Вот такой есть дома друг – юдейд его зовут.

Валя КУЖЕЛЕВА,
Новониколаевская
школа, 6 класс.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

...И это была новогодняя сказка

В последние годы приезд гостей из районного Дома культуры в социальный приют с. Ольговка стал добрым традицией. Вот и в канун Нового года наши дети встретились с настоящей новогодней сказкой. От души повеселились на празднике с развесёлым Карлсоном, Бебой Ягой, Лешим, добрым Дедом Морозом и Снегурочкой. Ведущие праздника с детьми пели песни, загадывали загадки. Занятательные конкурсы были предложены и мальшам, и детям постарше. Никто не скучал на весёлом празднике.

Оригинальные костюмы, зажигательная музыка, современная аппаратура, хороший сценарий, в самое главное – настоящие артисты. Всё это создало задорное праздничное настроение. И дети, и сотрудники приюта были в восторге! И это мы все благодарны Г. Парахинину, Е. Чувашову, В. Гостищеву, А. Голову, Е. Головой, В. Мосину, Е. Зинченко, А. Ушакову.

Желаем всем работникам РДК здоровья, творческих успехов и с нетерпением ждём новых встреч!

С. СИНКИНА,
социальный педагог.

Комментируют специалисты

В ВИСОКОСНЫЙ ГОД И ЦЕНЫ ВЫСОКИ...

Читатель, вероятно, уже обратил внимание на опубликованные в сегодняшнем номере газеты постановления Яйского районного Совета народных депутатов, объявления администрации МУ «УЖЖК Сиби», ОАО «Электросеть». Нововведения вред ли могут породить многих из нас, и потому мы попросили специалистов проинформировать

цев частных домов нынче добавляется сумма субсидии на твёрдое топливо.

Корр.: - Какая сумма субсидий направлена на коммунальные услуги в 2003 году и сколько человек ею охвачено?

– Количество единиц субсидий 936, включая тех, кто продлил субсидию. Общая сумма субсидий – 1 млн. 380 рублей.

Корр.: - Ваша оценка как специалиста: много это или мало?

– Конечно, очень мало. У нас много неработающих, которые не могут получить статус безработного. А по положению, чтобы получить субсидию, нужно представить доход за три предыдущих месяца.

Ю. КУРЦЕВ – директор МУП «Ремонтно-строительный сервис» (РСС):

– Страшного в повышении тарифов ничего нет. Эта необходимость нарезалась давно. Цены взирались, а тарифы оставались на прежнем уровне.

– Подайте. А что делать? Когда нас стали упрекать за низкий процент сборов с населения, я сказала, что процент сбора полностью соответствует качеству услуг населению. Нельзя упрекать населения за его платежеспособность. В Приложении к постановлению Госкомитета РФ по жилищно-коммунальному комплексу «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда» ответственность коммунальщиков за содержание подъездов, дворов, чердаков, подвалов и т. д.!

– Если заплатить в тарифы, предусмотренные новыми нормативными документами, Правила, то тарифы поднимутся еще выше и окажутся просто неподъемными для значительной части населения. Введенные же в Яйском районе с 1 января 2004 года тарифы – общетарифная необходимость. У нас высокие тарифы не пересматривались с 1997 года, введены с тех пор в стране были дефолт, происходила дальнейшая инфляция. Должен быть и есть в районе накопительный фонд. Когда-нибудь и деньги квартирносъемщиков из этого фонда будут использованы на ремонт их квартир.

Л. ГРЕНОВА – ведущий специалист по субсидиям управления социальной защиты населения:

– За субсидиями идут малообеспеченные, но есть и такие, чей доход выше прожиточного минимума. Субсидии зависят как от квадратуры квартиры, так и от количества людей, в ней проживающих. И если, например, доход ниже прожиточного минимума и квадратура укладывается в рамки социальной нормы, то повышение тарифа не повлияет. Как платят, членов 50 рублей – так и будет платить. Как бы то ни было, вероятно, повышение тарифов (вкупе с происходящим вокруг нас) коснется и людей со средними уровнями обеспеченности. Тех, кто к нам обращается за субсидиями, мы консультируем, в рамках законов стараемся помочь. К общей сумме субсидий для владель-

корр.: - Вопрос, может быть, не по адресу, но високосный год в районе знаменуется плюсом серийным повышением платы населения за теплоэнергию,

Плюс электрэнергия, телефонизация, доволнительная плата за проезд на железнодорожном транспорте...

– Если бы ПОЖКХ многие годы не играло с населением на прятки, а зело бы последние лет пять грамотную тарифную политику, то для людей нагрузка на «карман» была бы сегодня не столь ощущима. А мы вслед за повышением стоимости электроэнергии, бензина, и т. д. не можем оставаться на месте и быть к этому безучастными. Это означало бы обанкротить предприятие банкротом.

Сергей МОСИН.

Магазин "МЕБЕЛЬ"

В ассортименте: стелки, горки, кухни, детские, спальни, прихожана, шкафы-купе, письменные, компьютерные столы, обеденные группы. А-Судженск, ул. Коминтерна, 26 (р-н Судженка, бывший мебельный). Авт. 1, 11, 8, 12, 23, 10. Телефон: 8 (253) 5-48-11, с 9 до 18.00. Выходной - воскресенье.

Стол НАХОДОК

По ул. Шабринская найдена бескозырка в целлофановом пакете. Обращаться в редакцию.

ПРОДАЮТ

КОМПЬЮТЕР "Сибирь-900" (256 Mb/20Gb), телефон: 2-25-77 (с 17.00 до 19.00).

Двухкомнатную благоустроенную КВАРТИРУ по ул. Ленина. Телефон: 2-25-37 (после 17.00).

Увеличена плата за электроэнергию

Решением РЭК Администрации Кемеровской области № 180 от 16.12.03 г. с 01.01.2004 года увеличена плата за электроэнергию: для населения - 1 кВт/час по цене 65 копеек, для бюджетных организаций - 1 кВт/час по цене 86 копеек (без НДС), для прочих предприятий - 1 кВт/час по цене 1.16829 руб. (без НДС). Приём оплаты для населения по цене 60 коп. за кВт/час - до 15.01.2004 г.

Администрация «Электросеть» р. п. Яган.

Приглашают на работу

Косметическая компания «AVON» проводит набор на конкурсной основе для работы в р. п. Яган на должность КООРДИНАТОРА с последующим обучением. Функции координатора: набор и обучение представителей. Обращаться по телефонам в г. Кемерово: (3842) 57-00-30; (3842) 57-06-46.



ЛИДЕР

Мы предлагаем более 50 наименований телевизоров: DVD плееры от 4000. DVD+VCR (Samsung, LG), микроволновые печи Samsung от 2490 руб., LG от 3070 руб. У нас можно приобрести все для кухни: миксеры, хлебопечки, кофемашины, чайники, мультиварки, сковородки, термопоты, фритюрники. Все товары высокого качества от ведущих фирм-производителей. Кредит до 15 мес.

Качественная пропечатка глянцев, печать снимков. Всегда в продаже: фотоаппараты, альбомы и рамки для фотографий. Работа с цифровой ФОТОКАССОЙ с широким выбором услуг. В подарок при заказах на печать более 30 фото - альбом в подарок.

В отделе «Мастерии» по ул. 50 лет Октября - свыше 5000 наименований музикальных инструментов отечественных и зарубежных производителей.

Фирма "Квант" предлагает

зубодобывающие "Бирюса", "Инглич", большой выбор телевизоров (диагональ 54, 64, 72), домашние кинотеатры, музыкальные центры - караоке, автомагнитолы, магнитоны, стиральные машины (автоматы, полуавтоматы), ручные отяжки, магниты, якорные шкафы, электроплиты, центрифуги, маслорубки, пылесосы (без ёмкости для сбора пыли), столовы сервировочные, кофемашины, кухонные комбайны, миксеры и другую бытовую технику для дома. Кредит. Договоры: МГ. Яган, ул. Пирогова, 39, 2-75-46. Мг. «Университет», ул. Ладожская, 10, 2-75-46. Мг. «Мир тихвин», ул. Крылова, 1, 5-43-30.

Вниманию населения!

Уважаемые жители р. п. Яган, пользующиеся коммунальными услугами! В связи с окончанием срока действия статьи № 49 п. 10 Налогового кодекса РФ с 1 января 2004 г. на услугу «Содержание жилья и мест общего пользования» жителям, не заключившим договор на поставку и оказание услуг ЖКХ, будут начисляться НДС в размере 20%. Заключение договоров с 8.30 до 17.30 ежедневно, кроме воскресенья, по адресу: ул. Ленинградская, 7, 2-й этаж.

Уважаемые жители р. п. Яган, пользующиеся коммунальными услугами! С января 2004 г. МУ «УЖКС САИБ» начинает перерегистрацию иннинского фонда р. п. Яган, пользующихся коммунальными услугами, просим предоставить документы на заявляемое жильё: договор купли-продажи, технический паспорт с планом, ордер (для неприватизированного жилья), все имеющиеся льготные документы.

Администрация МУ «УЖКС САИБ».

Обязательные условия кредитования ООО "Кантор"

КРЕДИТ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ РАБОТАЮЩИМ ЛИЦАМ ОТ 23 ДО 65 ЛЕТ.

1. Если стоимость 1-го товара до 10000 т. р., то ВОЗМОЖНО оформление без поручителя. Для этого вам необходимо:

- Поставщик прописка в г. Ачинско-Судженск, либо в 40 км за него пределами, не менее 1-го года.
- Поставщик место работы не менее 1-го года.
- Иметь в наличии 2 телефона - рабочий и домашний, если нет домашнего, то родственников (телефоны обязательно).

- Паспорт и второй документ (страховое пенсионное свидетельство или водительские права).

2. Если стоимость 1-го товара более 10000 т. р., или приобретаете 2 или 3 товара, то вам необходимо:

- Поручитель с ачинской пропиской, и для него же условия, что и для покупателя.
- Поручитель может быть неработающим только по возрасту (пенсионер до 65 лет). Он не должен являться супругом покупателя и не должен проживать с ним по одной прописке.
- Телефоны поручителя не должны совпадать с телефонами покупателя.

3. В кредитовании необходимо сраживание купленного товара согласно ст. № 343 (ч. 1, гл. 3, п. 1) ГК РФ и входит в переплату.

Кредит на 6 месяцев	Кредит на 12 месяцев
Сумма кредита 2 тыс. - 20 тыс.	Сумма кредита 4 тыс. - 20 тыс.
Страховка (включается в вексель) 2%	Страховка (включается в вексель) 4%
Услуги (включаются в вексель) 2%	Услуги (включаются в вексель) 2%
Общая переплата по кредиту 11.66% (от стоимости товара)	Общая переплата по кредиту 24.66% (от стоимости товара)
Если цена товара < Первоначальный взнос 30%	Если цена товара < Первоначальный взнос 9%
=27000.00 рублей	=20400.00 рублей
Если цена товара > 27000.00 рублей	Если цена товара > 20400.00 рублей
Первоначальный взнос =1,04% Цена товара - 20000.00 (Должен быть больше либо равен 30%)	Первоначальный взнос =1,04% Цена товара - 10000.00 (Должен быть больше либо равен 9%)

4. В случае просрочки кредита вы выплачиваете те же проценты за пользование кредитом 0,1% в день на оставшуюся стоимость товара и 0,3% штраф на просроченную сумму.

5. Лицам, имеющим штраф более 10 руб., кредит больше не предоставляется!

Оформление кредита производится по адресу: Ачинско-Судженск, ул. Ленина, 24, тел.: 8(253) 2-37-71.

ГРАФИК РАБОТЫ: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница - с 10.00 до 17.00, обед с 13.30 до 14.00.

Суббота с 10.00 до 16.00, обед с 13.30 до 14.00.

Воскресенье: с 10.00 до 14.00.

Условия не огораживаются и отказываются в кредите за 15 мин. до окончания рабочей смены!

МУП "Редакция газеты "Наше время" администрации Янского района" учреждено 20 июня 1996 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ № 12-2055. Учредители: администрации Янского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" администрации Янского района".

Нам можно отправить сообщение по следующему электронному адресу: NV@Kemtel.Ru.

Мнения авторов публикемых материалов не обязательны совпадают с мнением редакции.

Примите поздравления!

Поздравляем с юбилеем АБРОСИМОВУ Марию Ивановну!

Вам - 80! Пусть эта дата не даст Вам повода скучать. Не всем приходится когда-то Такую дату отмечать. К Вам этот день прошел сейчас. Трудом и опытом богатый. Позвольте нам поздравить Вас. С такой торжественной датой: Пусть праздничный букет Вам скажет всё за нас. О том, что сколько лет мы уважаем вас За честность, скромность, ум, За ясность Ваших глаз. За Вашу добрую, столь редкую сейчас. Здоровья Вам и всех земных благ!

С уважением ВАЛЕНИНА, НИКОЛАЙ.

От всей души поздравляем с юбилеем МАТВЕЕВУ Валентину Владимировну!

Пусть землячества дата в твоей душе останет след. А мы желаем все, чем живы богаты,- Здоровья, счастья, мира, долгих лет.

КОЛЛЕКТИВ ШКОЛЫ № 1.

Поздравляем с 50-летием любимого мужа, дорогого отца ШИЯНОВА Виталия Васильевича!

Желаем, чтоб сердце ритмично стучало. Чтоб годы замедлили бег, Чтоб бабы отпали, печаль не встречалась, Здоровья хватило на век.

Любящие ЖЕНА и ДЕТИ.

С юбилейным днем рождения поздравляю ШИЯНОВА Виктора!

Желю счастья в этот день,

Тепла от всех, кто будет рядом,

Ульбок светлых на лица

И солнечных лучей в награду.

Желаю множество удач,

Желаю молодости земной,

Пусть все исполняются мечты,

И счастье будет бесконечным.

НОВИЦКАЯ.

Поздравляем с юбилеем КЛИМОВУ Веру Петровну!

Любий юбилей - это чутчаку грустно.

Ведь это из жизни уходит года,

Но если это проходит чисто -

Не надо об этом жалеть никогда.

КЛИМОВЫ, ДИК, ЖУРБЕНКО, ПЛЕТНЕВЫ.

Поздравляем с юбилеем КЛИМОВУ Веру Петровну!

Неслыши пролетают годы,

Как птиц небесных караев.

И минуты времени недаром -

Ты не грусти по пустыям,

Не грусти, замести перемен,

Когда морянку лишнюю найдешь,

Дни новых приходят днем на смену.

И каждый возраст по-своему хороши.

НАБОРСКИЕ, МЕЛЬНИКИ, СИДЕЛЬНИКОВЫ.

Придом МТЗ-80 или обменяю на ГАЗ-53 (самосвал) с доплатой, с. Бекет, ул. Школьная, 17.

Благодарят

Выражаем сердечную благодарность Родченко, Тюфяновым, Горбуновым, Капалашниковым, Черкашиным и поварам школы № 1 за оказанную помощь в похоронах нашего любимого отца - мужа, дедушки МЕЗЕНЦЕВА Дмитрия Михаиловича.

РОДНЫЕ и БЛИЗКИЕ.

Скорбят

Коллектив Мармыкской средней школы выражает глубокое соболезнование своим ученикам, Лене, Диане и их маме Зинанде по поводу трагической гибели их папы и мужа АРЫШЕВА Юрия.

Коллектив Йинской районной электростанции выражают глубокое соболезнование бухгалтеру Перминовой Татьяне Владимировне по поводу смерти её отца.

И.о. главного редактора Ю.Г.Гладышев

Тексты набраны оператором Е.П. Есениной.

По вопросам доставки газеты по Ян. - 2-18-83, по селам - 2-28-33.

Газета выходит во среду и субботу. Тираж - 4150 экземпляров. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 22. Цена помесяца в рубли - съезд. Газета подписана 13 января в 11:45. Адрес редакции 652100, р.п. Ян, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфическомбиниссе.

За содержание публикемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.